Luby 2014

Hraci hendikepy EGA

MUZI ZENY
ZLUTA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE
CR= 69,6 PAR= 70 CR = 66,5 PAR = 7( CR=|74,6 PAR=|7
SR = 127 SR= 121 SR =140
Presny Hraci Presny Hraci Pfesny Hraci
Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep
+4,0 - +3,7 +5 +4,0 - +3,8 +8 +4,0 - +3,4 0
+3,6 - +2,8 +4 +3,7 - +2,9 +7 +3,3 - +2,6 1
+2,7 - +1,9 +3 +2,8 - +1,9 +6 +2,5 - +1,7 2
+1,8 - +1,0 +2 +1,8 - +1,0 +5 +1,6 - +0,9 3
+0,9 - +0,1 +1 +0,9 - +0,1 +4 +0,8 - +0,1 4
0,0 - 0,8 0 0,0 - 0,9 +3 0,0 - 0,7 5
0,9 - 1,6 1 1,0 - 1,8 +2 0,8 - 15 6
1,7 - 2,5 2 1,9 - 2,8 +1 1,6 - 2,3 7
2,6 - 3,4 B 2,9 - 3,7 0 2,4 - 3,1 8
35 - 4,3 4 38 - 4,6 1 32 - 3,9 9
4,4 - 5,2 5 4,7 - 5,6 2 4,0 - 4,7 10
5,3 - 6,1 6 5,7 - 6,5 3 4,8 - 5,5 11
6,2 - 7,0 7 6,6 - 7,4 4 5,6 - 6,3 12
7,1 - 78 8 7,5 - 8,4 5 6,4 - 7,1 13
8,0 - 8,8 9 8,5 - )3 6 7,2 - 7,9 14
8,9 - 9,6 10 9,4 - 10,2 7 8,0 - 8,7 15
9,7 - 10,5 11 10,3 - 11,2 8 8,8 - 9,6 16
10,6 - 11,4 12 11,3 - 12,1 9 9,7 - 10,4 17
11,5 - 12,3 13 12,2 - 13,0 10 10,5 - 11,2 18
12,4 - 13,2 14 13,1 - 14,0 11 11,3 - 12,0 19
1353 - 14,1 15 14,1 - 14,9 12 12,1 - 12,8 20
14,2 - 15,0 16 15,0 - 15,8 13 12,9 - 13,6 21
15,1 - 15,9 17 15,9 - 16,8 14 13,7 - 14,4 22
16,0 - 16,8 18 16,9 - 17,7 15 14,5 - 15,2 23
16,9 - 17,7 19 17,8 - 18,6 16 15,3 - 16,0 24
17,8 - 18,5 20 18,7 - 19,6 17 16,1 - 16,8 25
18,6 - 19,4 21 19,7 - 20,5 18 16,9 - 17,6 26
19,5 - 20,3 22 20,6 - 21,4 19 17,7 - 18,4 27
20,4 - 21,2 23 21,5 - 22,4 20 18,5 - 19,2 28
21,3 - 22,1 24 22,5 - 23,3 21 19,3 - 20,0 29
22,2 - 23,0 25 23,4 - 24,2 22 20,1 - 20,9 30
23,1 - 23,9 26 24,3 - 25,2 23 21,0 - 21,7 31
24,0 - 24,8 27 25,3 - 26,1 24 21,8 - 22,5 32
24,9 - 25,7 28 26,2 - 27,0 25 22,6 - 23,3 33
25,8 - 26,6 29 27,1 - 28,0 26 23,4 - 24,1 34
26,7 - 27,4 30 28,1 - 28,9 27 24,2 - 24,9 35
27,5 - 28,3 31 29,0 - 29,8 28 25,0 - 25,7 36
28,4 - 29,2 32 29,9 - 30,8 29 25,8 - 26,5 37
29,3 - 30,1 88 30,9 - 31,7 30 26,6 - 27,3 38
30,2 - 31,0 34 31,8 - 32,6 31 27,4 - 28,1 39
31,1 - 31,9 35 32,7 - 33,6 32 28,2 - 28,9 40
32,0 - 32,8 36 33,7 - 34,5 33 29,0 - 29,7 41
32,9 - 33,7 37 34,6 - 35,4 34 29,8 - 30,5 42
33,8 - 34,6 38 35,5 - 36,0 35 30,6 - 31,3 43
34,7 - 35,5 39 31,4 - 32,2 44
35,6 - 36,0 40 32,3 - 33,0 45
33,1 - 33,8 46
33,9 - 34,6 47
34,7 - 35,4 48
37 - 54 +4 37 - 54 -1 35,5 - 36,0 49




Navod: - Urcete, z jakych odpalist se hraje.
- U pfislusného odpalisté vyhledejte v levém sloupci interval, do kterého spadd hraciv presny hendikep EGA.
-V pravém sloupci pak naleznete odpovidajici hraci hendikep EGA.

Pro klubové hendikepy (37-54) jednoduse pripoctéte "rozdilovy klubovy hendikep" uvedeny ve spodnim radku tabulky.









